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YBaxaemnuii Cepreit! Hacrtynnenue 6epeMeHHOCTH €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPU TaKUX ITOKa3aTensax
CIlepMorpaMMbl HEBO3MOXKHO. Pe3K0 CHUXKEeH 00beM 3KyIATa, IOABUKHOCTh CIIEPMaTO30M/I0B,
TIOBBIIIIEHO KOJIMYECTBO JIEHKOIMTOB U 9PUTOIUTOB. Hamo 06paTUThCs K YPOJIOTY ISt BRISCHEHUS
IPUYUHBI TAaKUX HapymeHu#. OgHako, Bel JOMKHEL OBITH TOTOBHL K TOMY, YTO Jaxe, eCJIu IPHYrHa
OymeT HalileHa ¥ TPOBENEHO JeYeHne, He GaKT, YTO MOKa3aTesIu CIIePMOrPaMMbl IOCTUTHYT
3HAUYeHUM, HOCTATOUHKIX IS 3a4aThsi. BoaMoxkHO, 4yTo Bam OymeT npennoxeno IKO. [TpemapaTe
CnemaH u CriepMaKTUH He IOMOTYT. Yaauu!



